

Zařazení žádosti do programu

Program:

PROGRAM PODPORY ROZVOJE ZEMĚDĚLSTVÍ A VENKOVSKÝCH OBLASTÍ ÚSTECKÉHO KRAJE NA OBDOBÍ 2014 AŽ 2020

Podprogram:

DT1 - Investiční podpora do zemědělských hospodářství související se zemědělskou prvovýrobou (dle čl. 3 odst. 1) Programu)

Žadatel - základní údaje

 Fyzická osoba Právnícká osoba

Jméno a příjmení:

Tomáš Karafa

Podnikající fyzická osoba:

 ANO NE

Telefon:

603324880

E-mail:

karafatomas@seznam.cz

IČO:

74401777

Datová schránka:

DIČ:

CZ8312062913

Podpora de minimis:

 ANO NEVelikost podniku odpovídá definici malých a středních podniků
(dle přílohy 1 nařízení Komise (EU) č. 702/2014): ANO NE

Adresa místa pobytu (místa podnikání):

Kraj:

Ústecký kraj

Okres:

Děčín

Obec:

Mikulášovice - 40779

Ulice:

Mikulášovice

č.p.:

787

č.o.:

Jiná kontaktní osoba:

 ANO NE

Bankovní a daňové údaje

Peněžní ústav (banka):

Fio banka, a.s.

Číslo účtu:

2800074437

/ 2010

Plátce DPH:

 ANO NE

Odpočet DPH:

 ANO NE

Informace o projektu

Název projektu:

Stress-free převoz zvířat mezi pastvinami a efektivní svoz balíků sena

Místo realizace projektu:

Mikulášovice

Termín zahájení projektu:

26.2.2021

Termín ukončení projektu:

31.10.2021

Přehled projektů realizovaných žadatelem za přispění Ústeckého kraje v průběhu předchozích 3 let:

(Pokud žadatele v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplní do políčka názvu projektu „NE“.)

Číslo smlouvy	Název projektu	Částka (v Kč)
	ne	

Cíl projektu:

(Stručně popsany účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj)

Zakoupení přepravníku dobytka s hydraulickým snižováním podlahy a zakoupení samonakládacího-samovykládacího přepravníku balíků sena

Přepravník dobytka mi umožní přepravovat ovce a krávy mezi jednotlivými pastvinami. Nyní obhospodařuji 5 celků půdy, každý o rozloze 10-18 hektarů. Příští rok těchto celků budu mít 7. Jsou od sebe vzdáleny až 10km (Mikulášovice - Knížecí - Kunratice - Velký šenov). Ovce nyní nouzově přepravuji na korbě běžného zemědělského přívěsu, kdy nastupování ovcí je po lávce a ovce se bojí - podlaha přívěsu je ve výšce 1,2 metru nad zemí. Navíc přívěs k tomu není určený, pravděpodobně tím porušuji pravidla silničního provozu. U nového dobytčáku se celá podlaha hydraulicky sníží až na zem - bude snadné pomocí pamlsků zvířata naučit, aby nastupovala sama -> úspora času, eliminace stresu zvířat i lidí. Navíc se naráz odveze skoro 2x tolik zvířat -> úspora nafty a času

S přepravníkem balíků sena se rapidně zvýší produktivitu práce v kritickém období senoseče, sníží spotřebu nafty a opotřebení traktoru (sníží se nutný počet otoček na odvezení téhož počtu balíků a rapidně se zkrátí čas pro samotné naložení a vyložení balíků - přívěs si ramenem balík sám naloží a na místě vykládky všechny balíky naráz složí. Předpokládaná úspora času : 2x připojování a 2x odpojování přívěsu = 40 minut, 10 minut při nakládání a 10 minut při skládání balíků. Tedy úspora 1 hodiny z původních 2, na jedné otočce. Navíc se naráz přepraví 18 balíků místo 11, čili otoček bude méně

Popis výchozího stavu:

(Stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení)

ovce momentálně přepravuji běžným zemědělským přívěsem, který k tomu není určený. Vejde se do něj cca 25 dospělých ovcí a naložení ovcí je proces na celé odpoledne - ovce se bojí jít po vysoké lávce. Čili se musí vždycky:

- zaparkovat přívěs na pastvině , přistavit lávku
- postavit provizorní ohradu před lávkou
- nahnat ovce do ohrádky
- z ohrádky je vytlačit na lávku a tím do přívěsu

Zvířata jsou vystresovaná, lidi vyčerpaný. A přepraveno je pouhých 25 ovcí. Krávy nyní nejsem schopen přepravit nijak

sběr a přeprava balíků sena - současný stav

používám tentýž zemědělský přívěs jako k přepravě ovcí. Musí se z něj odmontovat bočnice, tím vznikne plato 2,2 x 4,4 metru. Přívěsem přijedu na louku. Zašpalkovat kola, odpojit brzdy a elektriku, odpojit traktor. Čelním nakladačem pak na plato naložím 11 balíků sena o průměru 120 cm. A zase připojit přívěs-brzdy-elektriku, přikurtovat balíky, odstranit špalky, odjezd. Přijedu na místo složení, a opět ten samý proces s odpojením přívěsu, složit balíky nakladačem, opět připojit přívěs. Jen připojování a odpojování zabere odhadem 40 minut na jedné otočce...a při ní přepravím jenom 11 balíků sena. Roční výnos z hektaru je cca 20 balíků a hektarů na seno mám letos 30, příští rok 50, v budoucnu pravděpodobně víc. Letos bych se musel otočit: (30 hektarů x 20balíků) / 11 balíků na otočku = cca 55 krát ... a příští rok 90x. Při 2h na otočce je to 14 pracovních dní letos, 23 dní příští rok jenom na svoz sena. Ostatní činnosti pak nejdou stíhat.

Navrhovaný postup realizace projektu:

(Jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace)

Objednání a zakoupení přepravníku dobytka

Objednání a zakoupení samonakládacího-samovykládacího přepravníku balíků sena

Časový harmonogram projektu:

(Časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu)

Předpokládám , že doba mezi objednááním a dodáním strojů by neměla být delší než několik týdnů . Ale mám zkušenost , že někdy dodavatel nedodrží avizovaný termín . Preventivně proto volím jako termín ukončení projektu nejzazší možné datum .

Položkový rozpočet

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje* (v Kč)
Rozdělení (v %)	100,00	31,17	68,83	0,00
Náklady na materiál:				
přepravník dobytka	435 000,00	135 589,50	299 410,50	
přepravník balíků sena	390 000,00	121 563,00	268 437,00	
Náklady na práci a služby:				
Ostatní náklady:				

Celkem (v Kč):	825 000,00	257 152,50	567 847,50	0,00
----------------	------------	------------	------------	------

Dle Čl. VIII odst. 5 Zásad pro poskytnutí dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem se celková částka dotace v Kč se zaokrouhlí vždy na celé desetikoruny směrem dolů.

* (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)

Celkové náklady projektu (v Kč):	Požadovaná výše dotace od Ústeckého kraje (v Kč):	Vlastní zdroje (v Kč):
825 000,00	257 150,00	567 850,00

Čestná prohlášení

Čestně prohlašuji, že:

žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;

vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;

u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;

žadatel v daném období nebude čerpat na shodný předmět podporu z jiných veřejných zdrojů, včetně místních, regionálních či vnitrostátních režimů nebo fondů Evropské unie za účelem pokrytí týchž způsobilých nákladů;

žadatel nedisponuje dřívější podporou, která byla rozhodnutím Evropské komise prohlášena za neslučitelnou s vnitřním trhem (Požadavek vyplývá z rozhodnutí Soudu prvního stupně ze dne 13. září 1996 ve spojených věcech T-244/93 a T-486/93, Textilwerke Degendorf GmbH (dále jen „TWD“) versus Komise; rozhodnutí Evropského soudního dvora ze dne 15. května 1997 ve věci C-355/95 P, TWD versus Komise.)

žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;

žadatel je mikropodnikem, malým nebo středním podnikem (ve smyslu přílohy I nařízení Komise (EU) č. 702/2014 (Úř. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1));

žadatel není podnikem v obtížích

(ve smyslu článku 2 bod 14) nařízení Komise (EU) č. 702/2014 (Úř. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1)).



Přehled příloh

- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci;
- doklady o ustanovení statutárního zástupce;
- doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ;
- doklad o zřízení běžného účtu;
- nedílné přílohy
(vyžaduje-li to povaha projektu, např. doklad o vlastnictví či nájmu k pozemkům/projektům, souhlas vlastníka pozemků, vyjádření orgánu ochrany a krajiny, platné rozhodnutí o povolení k provozování záchranné stanice dle § 5 odst. 9 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, splňovat podmínky pro péči o handicapovaná zvířata dané zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, doklad o Schválení produkčního podniku akvakultury a registraci hospodářství, detailní a věcné a technické podrobnosti projektu, např. projektová dokumentace (inv. náklady programu zemědělství), doklad o splnění předpokladu pro zajištění odbornosti projektu).

Prohlášení a podpis

Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.



V dne

(razítko a podpis)